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Тема: Будівля торгівельно- розважального  комплексу в м.Кам’янське



 Торгівельно - розважальний  комплекс – це універсальний 
торгівельний заклад, що включає підприємства  побутового 
 обслуговування, громадського  харчування та розважальні заклади

Проєкт  складається  із  5 частин 



    1 Архітектурно – конструктивна частина



Текст до першого аркуша

Будівля являє собою прямокутник в плані з розмірами: 
довжина в осях 1-7  складає 30,24м , 
ширина в осях А-Г складає 15м. 
 Будівля двоповерхова,  безкаркасна.  Стіни із шлакоблоків. 
Крок конструкції , які сприймають навантаження  – 6м.  
Висота поверху 3,3м, висота приміщення -3,0м.    
  В будівлі проектовані такі приміщення: 
 дві зали магазину на першім поверсі та на 2 поверсі; 
Кімната персоналу; санвузол; електрощитова; 
теплогенераторна (відокремлена).  
Об’єм будівлі  3015м3.





                         Текст до другого аркуша

Фундаменти – збірні залізобетонні стрічкові  під стіни 
та окремі стовпчасті монолітні. Основою фундаменту є намивний пісок.
Стіни зовнішні із шлакоблоків,товщина 0,4м, утеплюються. 
Стовпи із силікатної  цегли периметром 250х250мм, армовані сіткою 
із сталі А 240.
Перегородки із глиняної цегли.
Плити перекриття    залізобетонні багатопустотні 
довжиною 6м та шириною 1,5м.
Покрівля чотирьохскатна з металочерепиці Монтерей  по металевих 
кроквяних конструкціях. Утеплення прийнято із мінеральної вати.
 Вікна та двері - металопластикові.  
Підлоги  мають покриття: мозаїчні (терраццо), із керамічної плитки і 

лінолеум. 
Внутрішнє опорядження- облицювання гіпсокартонними листами стін, 
підвісна стеля, облицювання керамічною плиткою, малярні роботи.



    2 Розрахунково – конструктивна частина



Текст до третього аркуша

Згідно завдання  запропоновано  розрахувати і  конструювати збірну
 залізобетонну  багатопустотну плиту перекриття розмірами: довжина 6м,
 ширина 1,5м, висота 0,22м.  
Визначені характеристичні та граничні розрахункові навантаження: 
постійні -  від власної ваги та підлоги .   
 Тимчасові –навантаження  від   людей і обладнання. 
Згідно розрахунків плита армується попередньо напруженою арматурою 
класу А600 діаметром стержнів 12мм, що розташовані  
 в нижній частині плити  в ребрах між пустотами. 
Плита армується також плоскими каркасами КР-1 в кількості 8 шт та
 арматурними сітками С-1, С-2, С-3, що виготовлені із дроту діаметром 4мм. 
Плита має 4 петлі з арматури діаметром 12мм  для підіймання. 
Застосований бетон класу С20/25  в  об’ємі  0,79м3.  
Витрати сталі загальні – 43,1кг.



   3 Організаційно – будівельна частина



Текст до 4 аркуша
В організаційно будівельній частині розроблений  проект виробництва 

робіт.  
До складу проекту  виробництва робіт входить: 
а) технологічна карта на безкаркасне облицювання стін в середині будинку 
гіпсокартонними листами ГКЛ (суха штукатурка);
б) календарний графік виконання робіт на об’єкті будівництва; 
в) будівельний  генеральний план. 
У технологічній карті дається опис методів виконання робіт. 
Визначено механізми, інструменти, пристосування за допомогою яких 
ведеться монтаж  ГКЛ (підібраиі транспортні засоби для підвезення 
матеріалів). 
Виконано розрахунок складу бригади. Виконано розрахунок потреби в 
матеріалах, конструкціях, інструменти, пристосуваннях. 
Розраховані техніко економічні показники. Монтаж облицювань 
гіпсокартонними листами ГКЛ  (суха штукатурка).слід виконувати в період
  оздоблювальних робіт (в зимовий час при підключеному опаленні) до 
влаштування чистої підлоги, коли всі «мокрі» процеси закінчені та виконані
 розведення електротехнічних та сантехнічних систем, в умовах сухого 
та нормального вологісного режиму, температура в приміщенні 
не повинна бути нижчою за 10°С.





Текст до 5 аркуша

Календарний графік виконання робіт на об’єкті  будівництва
   Календарний графік  включає перелік всіх робіт зі зведення будівлі. 

Визначено обсяги робіт, працемісткість, розрахована тривалість виконання 
робіт. Виконання робіт бригадами ув'язане в часі. За календарним графіком 
тривалість будівництва – 4,1місяці, що менше нормативних термінів (4,5 
місяців).

За календарним графіком складено:
1) графік руху робочих кадрів на об’єкті будівництва. Максимальне число 

робітників 34особи, середня кількість робітників 15людей.
2) графік поставки на об’єкт будівництва конструкцій, матеріалів;
3) графік руху основних будівельних  машин, механізмів  на об’єкті 

будівництва.
 Будівельний генеральний план  розроблений на період зведення 

надземної частини будівлі.   На будгенплані  зображено  розташування 
проектованої  будівлі, існуючих споруд, тимчасових будівель, позначено 
місце розташування монтажних механізмів, небезпечних зон, тимчасових 
мереж водопостачання, електропостачання, тимчасові автошляхи, 
городження  будівельного майданчика та ін.



4. Економічна частина
Загальна вартість будівництва по обєктному кошторису 
                           9 млн.  039тис.  грн
                  Вартість 1м3 будівлі -5300 грн
                  Вартість 1м2 будівлі -27800 грн
                   Економічний ефект від впровадження проекту  

виробництва робіт   - 102,5 тис. грн
Доповідь завершена.
















